(=~)ebasto

Feel the drive

XXnakocTHble NnpeanyckoBble
nogorpeBartenu - oTonuTenu

Thermo Top Evo

PykoBoacTBO No ycTaHOBKe
Ha aBTOMOOWUNK Moaenu
Hyundai ix20

HauuHasa ¢ 2010 moaenbHoOro roga
(6beH3MHOBbIE U AN3eNnbHOro)

TonbKo C NIeBOCTOPOHHUM PACMOSIOXEHNEM
pyns.

BHumaHue!

MpeaynpexaeHune:

HenpaBunbHass ycTaHOBKa wunu peMOHT obGopyaoBaHus "BebacTto" MoXxeT BbI3BaTb
BO3ropaHuMe WUNM NpUBECTU K BbiAeNeHU0 CMepTenbHO SIA0BUTOrO okcuaa yrnepopa. dTo
MOXeT BbI3BaTb TsKernble NOCNneaAcTBUsl, BNNOTh A0 CMepTefbHbIX.

Ons yctaHOBKM U peMoOHTa ob6opyaoBaHus "BebacTo" HeobxoauMbl cneuuanbHbie 3HaHUA U
obopyaoBaHuMe pAns nNofiyYyeHUsi KOTOpbIX crieayeT TMPOATU TexHu4Yeckoe obOy4eHwue,
nonb3oBaTbCA TeXHU4YecKomn AOKYMeHTaLuen, cneuunanbHbIM WHCTPYMEHTOM 7]
NPUHaNEeXHOCTAMM.

HUKOIOA He nbiTanTeCb YyCTaHaBnMuBaTb WNIM pPeMOHTUpPOBaTbL obGopyaoBaHue "Bebacto”,
ecnu Bbl He npownu ycnewHo cooTBeTCTBylllee oOyvyeHuMe w/unu He pacnonaraeTe
HeoOxoguMmon AnNs  HaAnexawero MNPou3BOACTBAa YKa3aHHbIX paboT  TexHu4Yeckom
OOKYMeHTaLuuen, MHCTPYyMeHTaMU U NPUHaaNeXXHOCTAMM.

BCEIOA cnenyinTe MHCTPYKLMAM NO yCTaHOBKe U peMOHTY dupmbl "BebacTo", npexae Bcero
cneuuvanbHbIM NpeaynpeXxaeHNAM u Apyrum BbigesleHHbIM YKa3aHUsM.

®dupma "Bebacto" He nNpuMHMMaeT Ha ceb6A OTBETCTBEHHOCTb 3a HEUCNPABHOCTU W
NOBpPEeXAeHUs, npousowealumne BCleACTBME YCTAaHOBKM MMM  peMOHTa obopyaoBaHuA
"BebacTo", npon3BeAeHHOro C OTKNOHEHNEM OT NPUBEAEHHbIX 34eCb YKa3aHUn.

17.01.2011 1

MockBa


http://www.carclub.ru/wallpapers/Hyundai/ix20/Hyundai_ix20_1280_4ca96713e990d.jpg

CopepxxaHue

1. [JdonyuleHHble mogmdmkaumm 2
2. BeepeHune 2
3. [lepeyeHb Heobxognmoro obopygoBaHNA ANs1 YCTAHOBKM 3
4. CneumanbHbIi UHCTPYMEHT 3
5. O6Lwme ykasaHusi K MOHTaxXy 4
6. PacnonoxeHue otonurens 4
7. OnektpoobopygoBaHue 5-10
8. YcTaHoBKa opraHoB ynpasJieHuNs 10-11
9. [logroToBka MecTa yCTaHOBKM Nogcbopka 1 yCTaHOBKA OTONUTENS 11-14
10. TonnuBHbLIA KOHTYP 15-19
11. Beixnon 19-21
12. )KMAKOCTHOM KOHTYP 22-33
13. 3abop Bo3gyxa Ansi ropeHns 33-34
14. 3aBepLiarowimne paboTol 34
15. IHCTpyKumMs nons3oBaTtensi 35
16. LabnoH Tonnmeo3abopHuka 36

1. AdonyuweHHbIe MoauduKaumm

MpounssoauTenob Mogenb Toproeas mapka UpeHT. Ne EC
Hyundai ix20 YN e4*2007/46*0207*
Twn gBuraTtens Tonnuso MolwHocTb, KBT Pa6ounit 06beM, cm®
G4FA BeHaunH 66 1396
u2 Ounsenb 94 1582
YkasaHue

Bo3moXHOCTb 1 npoueaypa yCTaHOBKU nNpeanyckoBoro nogorpeBartens «Bebacro» Thermo
Top Evo Ha moaudmkauum aBToMo6UnsA, He yKasaHHble B NpUBeAeHHOMN Bbille Tabnuue
n/unu He yaoBnNeTBOPAIOLME YCINIOBUSIM He onpeaensanuch.
TemM He MeHee, BO3MOXHOCTb YCTAaHOBKM Ha HAX NpeAnyCcKoBbIX nogorpeBarenen «Beb6acro»
Thermo Top Evo He moxeT O6bITb UCKITHOYEHA.

2. BBepeHue

HacTtoswee PykoBoacTBO MO YCTaHOBKE MMEET peKkOMeHAaTeNbHbIN XapakTep U OTHOCUTCS K
aBTomobunam mogenu Hyundai ix20 (gonyLieHHble moandmkaumm cm. Bbilwe) HaumHasa ¢ 2010
mogernbHoro roga. lNMpegnonaraetcs, YTO B KOHCTPYKLMIO aBTOMOOUNS He ObINn BHECEHbI Takue
TEXHUYECKME M3MEHEHNS (B T.4. MyTEM YCTAHOBKWN AONOMHUTENBHOrO 060pyaoBaHmMs), KOTopble
MOrnu 6bl NOBNNATL HA ONUCAHHBIV HUXXE NOPSAOK YCTAaHOBKU. B npoTmMBHOM crnyyae, B
3aBMCUMOCTUN OT MoAUMKaLMN N OCHALLEHUS, NOPAAO0K YCTAHOBKA MOXET OTNM4aTbCs OT
OnucaHHoro B Hactosiem PykoBoacTse.
OnucaHune aTanoB yCTaHOBKM B HacToswem PykoBoacTBe npeactaBnsieT cobon, Kak npaBuiio, ux
rpacumyeckoe (poto) mn3obpakeHne C KOMMEHTaPUAMMN, PACMONOXEHHBIMWU CTPOrO CrieBa OT HUX.
Homepa [ononHUTENbHbIX KOMMOHEHTOB, NPMBEAEHHbIE B KOMMEHTaPUSAX N Kak MPaBuUIo yKaszaHHbIX
cTpenkamm MOXHO HaWTK B pasaerne «nepevyeHb HeobXo4MMOro Ansi YCTaHOBKMY.
HacTtosiwee PyKkoBOACTBO He MOXET SBMSATbCA OCHOBAHWEM [Ns NPeAbsBEHUs Kakux-nnbo
rapaHTUNHbBIX NPEeTEH3NIA.
BHe 3aBucumocTn ot mogmdmKaumMm U OCHaleHNA obA3aTenbHbl K UCNonHeHnto UHCTpyKuun
¢dmpmbl  «Bebacto» no  3KcnnyaTauuum, YCTaHOBKE, OOCNYXMBaAHUIO U  PEMOHTY
noporpeBatenen cepunm Thermo Top, a Takke obOweTexHUYecKMe npaBuna U YyKasaHusA
npousBoauTens aBTomoouns.

17.01.2011 2
MockBa



3. lNepeyeHb HeobxoaAUMOro o6opyaoBaHUA ANA YCTaHOBKMU

MpeanyckoBoun nogorpeBarenb

Kon-Bo HanveHoBaHune NpoeHT. Ne
1 Thermo Top Evo 4, 6eH3nH 1314812A
Nnn
1 [ Thermo Top Evo 5, 6eHauH 1314811A
Nnn
1 | Thermo Top Evo 4, ausens 1314816A
Nnn
1 | Thermo Top Evo 5, ansens 1314815A
+
1 | YcTaHoBOYHBIN KOMANeKT (cTaHAapT) 1314818A
+
1 | YcTaHoBOYHbIN KomnnekT ans Hyundai ix20 6eH3nH 1316867A
Unn
1 | YcTaHoBsouHbIN komnnekT aAng Hyundai ix20 ansens 1316708A
OpraHbl ynpaBneHus
Kon-Bo HanmeHoBaHune NpoeHT. Ne
1 Telestart T91, ynpaBneHue paboTton, obpaTHasi CBA3b 9013796A
nnm
1 Telestart T100 HTM, ynpaBneHne paboton + cuuTbiBaHWE 9010148C
TemnepaTtypbl B canoHe
nnm
1 MuHuTanmep 1533 TpexnporpaMMmHbIA, C  HenocpenCcTBEHHbIM 1301122C
3anycKom

4. CneunanbHbIW UHCTPYMEHT

CtpybunHbl 4nst Tpy6oNpoBOAOB OXNaXKaALLEN XXUAKOCTH
OuHamomeTpudeckmi kntod 0,5 -10 Hm

17.01.2011 3
MockBa




5. O6wme yKkaszaHUA K MOHTaxXy

- MecTa, noaBep)KeHHble KOpPO3uK, Hanp. OTBEPCTUSI, MOKPbITb aHTUKOPPO3UAHBLIM CNIPEEM;
- LunaHrK, NpoBoda v kabenu 3akpennsaTb XOMyTaMu, Ha TPYLLUMXCS MECTax - 3alUTHBIM LUMAHIoOM;
- Ha OCTpbIX Kpasix caenaTb 3alUMTHble Hacagku (Hanp., U3 paspe3aHHoro LWaHra);

MpenBapuTenbHble paboTbi

- yaanuTb c gybnukaTta 3aBoAcKOM Tabnuukym (BXOAWMT B CTaHAAPTHLIA YCTAHOBOYHbLIA KOMMMEKT
nopgorpesatenst) 0603Ha4YeHns BCEX rogoB, KPOME TEKYLLEro,

- yCTaHOBUTb OyONuKaT 3aBOACKON TaGNUYKM B MOAXOASALLEM (BUOHOM MPY OTKPLITUM MOTOPHOO
oTceka) MecTe.

- 0becneunTb 3aliMTy NOBEPXHOCTEN a/M Ansi KOTOPbIX CyLLECTBYET PUCK BbiTb NOBPEXAEHHBIMU B
npouecce MoHTaxa. Mcnonb3oBaTh 3alWUTHbIE HAKUOKW, MansipHbIA CKOTY U T.1.

B MmoTopHOM oTCeke aBTOMOOUNSA

- CHAATb KNEeMMy C akKymynatopHoun 6atapen, cHaTb AKB

- CHATb KOXYX ABuUratens

- CHATb BO3AYLUHbIA OUNLTP BMECTE C BO34yX03abOPHUKOM
- cbpocutb AaBreHne B XMAKOCTHOM KOHTYpe.

Haknentb MHAPOPMAaLMOHHYIO TabnnyKy

Ha ky3oBe aBTOMOGUNSA
- OTKPbITb KPbILLKY TOMSMBHOIO Gaka, NPOBEHTUNNPOBATL GakK M CHOBA 3aKPbITb KPbILLKY
- CHSITb 3aWUTy Nnog asuratenem.

B canoHe aBTOMOOUNA
- 13BreYb B6OK KNUMaT-KOHTPOrsS

Bpemss Ha MoHTax 0GOpyAOBaHUS 3aBUCUT OT OMbiTa YCTAHOBLUMKA, HaNMYMA U COCTOSIHUS
MHCTpyMeHTa 1 obopyaoBaHUs [Ons  MPOBEAEHVMSI MOHTaxa a Takke  KOMMniekTauum
ycTaHaBMMBaeMoro oGopyaoBaHUs.

| Bpemst Ha MOHTax | 7.0-7,5H/M |

6. PacnonoxeHue oTonuTtens

1 PacnonoxeHne otonuTens.

17.01.2011 4
MockBa



7. AnekTpoobopyaoBaHue

. swW
0,752
400
@ ®
rt/sw rt| gn/ws
0,52 42 0,752
[
/L '—fl\ n ] f
[I]FS [I]F4 i
s
Bce NoaKMoUeHNs OCyLLECTBUTL B | 2 =

COOTBETCTBUM CO CXEMOMN.
Mpepoxpanutens F4 — 10A. 86

87
’
iy
30 SW

\Tj 85 0,752

1 Konogka npegoxpaHutenen
2 MNposog @ B nsonauum

17.01.2011 5
MockBa



MoHTaxHyto nnacTuHy 1 M30rHyThb, kak
NoKa3aHO Ha PUCYHKe.

17.01.2011 6
MockBa



O6wwun nnioc Mpoxop Xryta B canoH

1 Toyka noaknoyYeHus odLero nntca 1 WtaTHbIA NpOX0A4 XryTa B casrioH

KaGenbHblii KryT TOMMMBHOTO Hacoca
npoknagbiBatb nosxe, BMecTe c
TONMVBOMNPOBOAOM, BAOINb TOMNMWBH.

KOMMYHMWKaLWIA Mo AHWLLEM aBTOMOGWNS

:
Ly¥

N,

Konopgka npegoxpaHuTtenen Mpoxop xryta B canoH

1 WraTtHbIn GonT

2 MoHTa)kHasa nnacTuHkKa

3 bonTt M5x16, wanba (2 wrT), ravka
4 Mpepoxpanutenun F1 — 2.

1 lWtaTtHaga Touka KpenneHna Maccbl aBTOMOOMNA.

17.01.2011 7
MockBa



AnekTpocxema (KnumaTpoHuk)

Webasto ; Hyundai
I
1 . 30
i ? 15
HG | I[P Fae
A A | VR — G
x2|\W1 w2[[2\ 5[ X1 J | GR [IJFZ
@FZ@H I [w4y2 w5v1]
hd 17]E
— I y bl ?
o e . orfsw
T
Rin ]
dofiw HIRES @ ® ‘ M28[ A2 A 1]
br I /l\zl\‘ é[\/]
.O.T ® [ ] [ ] : K_/
rt/sw rt| gn/ws swW I
ENEN 0.5% 42 0,752 0.752 . | ® rt
X10 "—/’L\ I ¥
A . N
[I] F3 [I] F4 : |
| I Y 0x| 0
PN 1 ~ ] |
,Lse 8787 | « © < X
L | YO
85y 30 : br) 1t
\T x | rt| br| sw T OF;E OF;E 0¥ =
brl | 32| 03?2 032
0.5° I M03-A .
‘ I @l GRr C'B KB
|
- } o 31
JlereHpa
O6opynoBaHue Webasto AnemeHTbI aBTOMOOUNA LUseta n
0603Ha4YeHus
HG Otonutene (TTC/E) GM MoTop BeHTUnATOpa rt KOacHbIn
X1 6-11 noniocHeI M28 | LLitekep MmoTOpa BeHTUNATOpA ws | benbin
pasbem
X2 Pene GRr | Mogynb ynpaBneHus BEHTUNIATOPOM | SW | YepHblini
MNpenoxpaHutens 25A
X10 | 3amMeHuTb Ha M27 | Pasbvem mogynsa GRr br | KopuyHeBbin
npegoxpanutens 3A
K1 Pene KB Bnok knumar-KoHTpons gn | 3enenn
F1 Mpepoxpanutens 20A 203' 26-nontocHbIN pasbem KB ge | Xentbin
F2 MpenoxpaHutens 30A 203- Pasbem KB bl | Cunwii
F3 Mpegoxpanutens 1A | 1I/P Bnok npegoxpaHutenen n pene pk | Po3oBhil
F4 Mpegoxpanutens 10A | C Pasbewm I/P or | OpaHxeBbIN
E Pasbewm I/P I | 3amsonupoBatb
F2 MpegoxpaHutens 40A X | Paspes
F29 Mpegoxpanutens 10A
17.01.2011 8

MockBa




1 WraTtHbin 6onT
2 Pene K n konogka npegoxpaHutenemn

1 XryT npoBOAOB K KOnogke
npegoxpaHuTenemn
2 XryT npoBo4OB M3 MOTOPHOIO OTCEKA

1 Pososbivi (pk) npoBoa ynpasnsioLiero
curHana pene moTopa BEHTURsTopa.

2 YepHbin (sw) nposog @ pene K1/30

3 Pasbem E 6noka I/P

4 Po3soBbin (pk) nposoa, pasbema E Pin 17,
6roka npegoxpaHvuTenen 3an3onmpoBaTb.

17.01.2011 9
MockBa



Bce noagkntoveHnst OCyLwecTBUTbL B
COOTBETCTBUUN CO CXEMOW.

1 YepHbin (sw) nposog @ K1/30

2 OpaHxeBbii (or) npoBog pasbema M0O3-
A, Pin 14

3 OpanxeBbin (or) npoBog pasbema M03-
A, Pin 15.

4 Paszbem MO3-A 6noka knmmaT-KOHTpOonsi
5 OparxeBblin (0r) npoBog K 6rnoky
npegoxpaxHutenen I/P

6 OpaHxeBbi (0r) npoBog K 610Ky
npegoxpaxHutenen I/P

7 KpacHbin (rt) nposog © K1/87a

8. YcTaHOBKa OpraHoB ynpaBrieHus

1 MuHuTanvep

TenectapT (onuwus)

1 PecuBep
2 KpoHLwTenH
3 WraTtHbn 6ont

17.01.2011
MockBa

10




1 AHTEeHHa

1 TemnepaTypHbIi aTYMK, PacnoONOXUTL B
TemnepaTtypHO-HENTpanLHOM MecTe.

9. Noacb6opka, noaroroBKka mecTta
YCTaHOBKM U YyCTaHOBKa oTonNUTens.

JKryT npoBoAoB 2 0TCOEAMHUTL OT
KpenneHua 1.

17.01.2011 11
MockBa



1 Oteepctue @ 9,1, 3aknagHas ranka.

1 Bont M6Xx30
2 OTBepCTUS 4Nst pa3MeTKn OTBEPCTUM
3 KpoHLwTenH

1 Oteepctne @ 9,1, 3aknagHas ranka (3
wT)

2 WTaTHasa kabenbHas cTsSKKa ¢
KpenneHnem

3 KabenbHas cTaxka

17.01.2011
MockBa

1 2
2 : ‘ J
'-:'_—“L' =
. 4 ‘f.ﬂ -3
J g " ¥ 1%
RS, "FLw - "
off 5 3
] ‘ﬂ 0 g y
‘\“c i, e
2 16

=
jus

12



1 Bont M6x30, gMcTaHUnoOHHas wanba. (4
wT)
2 KpoHwTenH

1 >KngkocTHble wTyuepa (2 wr)
2 MoHTaXHbIN camopes 5x15, npuwxnumHas
nnacTuHa.

1 MoHTaXHbIN camopes.

17.01.2011
MockBa

13




1 MoHTaxHbIn camopes 5x13 (2 wT)
2 MoHTaxHbIn camope3s

1 MoHTaxHbIM camopes 5x13 (2 wT)

1 OCHOBHOW XryT NPOBOAOB OTONUTENS

17.01.2011
MockBa

14



10. TONNUBHBLIA KOHTYP.

OCTOPOXHO!
OTKpbITb KPbILLKY TONNMBHOrO 6aka, NpoBeHTUNMpoBaTb 6ak U CHOBA 3aKpbIThb KPbILLKY.

BbiTekwwee Tonnneo cobpaTb B crieuuanbHyo eMKOCTb.

YcTaHaBnvBaThb TOMMUBHYIO MarnucTparsb U NPOBOAKY HEOGXOAUMO TakK, YTO Obl OHM ObINK 3aLUMLLEHbI OT
yOapoB kamHel. [laxe ecnuv He ykasaHo, Bceraa UCronb3ynTe KpenneHus Tpy6onpoBoaos.
Ob6ecneynTb 3aLiMTy TONMMBOMNPOBOAA U 3NEKTPUYECKON NMPOBOAKM OT OCTPbIX KPOMOK.

BHUMAHMUE!

I'Ipoma,qu TOMANBHOM mMarmcTpanm un SJ'IeKTpM‘-IGCKOﬁ npoBOAKN HeobX0ANMO BbINOSHATL B
COOTBETCTBMM CO CXEMON.

1 Kopnyc wtekepa TONAMBHOrO Hacoca

2 Oukenpyownn yc

3 lNpoBsog ToNnMBHOrO Hacoca

4 dukcupyroLlasn nnaHka

5 OuKCUpyOLWKUIA yC KOHTaKTa

6 LTekep TonnmMBHOro Hacoca

7 MaccoBblii NpoBOA TONSIMBHOIO Hacoca.

1 CoeguHuTenbHbIA NaTpybok 90°
2 Ypansiemas YacTtb

17.01.2011 15
MockBa



1 CoeanHUTENbHbIA NAaTPYOOK C NOBOPOTOM
Ha 90°, xomyT @ 10 MM (2 W)

2 XKryT npoBOAOB TOMNSIMBHOMO Hacoca

3 Tonnueonposoaa

4 TonnuBOMNPOBOA M XryT NPOBOAOB
TOMJSIMBHOIO Hacoca B ropppoBaHHOM
nsonsauuun, annHHa 2100.

1 TonnmBonNpoBOA M XryT NPOBOAOB
TONMMBHOMO Hacoca B ropprpoBaHHOM
n3onaLun.

1 TonnuBoONpoOBOA 1 XryT NPOBOAOB
TOMNIMBHOrO Hacoca B roppupoBaHHON
n3onaunn.

17.01.2011 16
MockBa



1 WraTtHbIN 6onT

2 bont M6x25, ranka

3 TonnuBHbIN Hacoc

4 XomyT TOMMAMBHOrO Hacoca

1 2KryT TONMMBHOrO Hacoca, pasbem
TONMMBHOIO Hacoca.

2 TonnueonpoBofd, COeANHUTENbHbLIN
natpybok, xomyT & 10 Mm (2 wT)

1 YacTb BEHTMNAUMOHHOrO naTpybka
2 Wryuep
3 OaHHyto YacTb naTpybka AeMOHTUpOBaTb

17.01.2011
MockBa

17




1 TonnnBo3abopHWuK

2 YacTb WTaTHOrO BEHTUNSALMOHHOIO
natpybka

3 XomyT @ 24 mm

4 OTBETBMEHUNE K TONIIMBHOMY Hacocy

1 BeHTMnsumMoHHbIN naTpybok

2 XomyT @ 24 Mmm

3 WTaTHLIA NPY>KUHHLIA XOMYT

4 OTBeTBMNEHNE Ha TOMMUBHbLIA HAacoc
oTonuTens

1 CoeanHuTenbHbIn natpybok, xomyT @ 10
MM (2 WwT)
2 TonnueonpoBos

17.01.2011 18
MockBa



1 CoepuHuTenbHbIN naTpybok, xomyT @ 10
MM (2 WwT)

2 TonnueonpoBoA B roopupoBaHHON
n3onsaumm

11. Beixnon

1] 2]

= =
& &
1 BeixnonHas Tpy6ka (OCHOBHas 4acTb) i i
a=210 mm
2 BbixnonHas Tpybka (KoHe4yHas YacTb)
b =60 mm.
- a > < 2 »

1 WtaTHOe oTBepCTUE, 3aKknagHas rarka
2 3awuTa oCTpor KPOMKM
3 OtBepctue 9,1 MM, 3aknagHas ravka.

17.01.2011 19
MockBa



1 MoHTaxHas nnacTuHa, U3orHyTb, Kak
nokasaHo Ha ¢oTo.

1 BonTt M6x20, rarka

2 BonTt M6x20, wainba
3 MoHTa)kHast nnacTuHa
4 [Mywntens

i,
|

1 Cunoson xoMyT (2 W) g
2 BbixnonHas Tpy6ka (OCHOBHasi 4acTb) — .

ijO%O§ > 38

17.01.2011 20
MockBa



1 MoHTaxHasi nnacTuHa, U30rHyTb, Kak
nokasaHo Ha ¢oTo.

1 BonTt M6x20, wiarka

2 MoHTaxHasa nnactnHa

3 bonTt M6x20, XxOoMyT. l"arka

4 BbIxnonHas Tpybka (koHe4YHas YyacTb)
5 Cvnoson xomyT

17.01.2011 21
MockBa



12. XKWgKOCTHOM KOHTYpP

BHUMAHMUE!

BbiTekarowmmn aHTMdpm3 cobpaTb B cneumanbHyo eMKOCTb.

LnaHrn yctaHaBnueaTb 6€3 nepekpyymBaHus, n3noma un Hatsra.

O6ecneuntb HagexHoe 1 6es3onacHoe KpenneHne BHOBb YCTaHaBMMBAEMbIX KOMMNOHEHTOB.
XOMyTbI Ha XXUOKOCTHBIX LWNaHrax 3aTtaHyTb ¢ MomeHToM 2,0+0,5 Hm.

Cxema nogKnyYeHns XNOKOCTHOro KOHTYpa.

1 WTaTHbI XOMyT aBTOMO6GUNS. BCe He ykasaHHble XoMyTbl & 25 MM. 2 YepHoe ANCTaHUMOHHOE
Konbuo. Bce He ykasaHHble coeanHuTenbHble WwTyuepa @ 18x18 mm.

17.01.2011 22
MockBa



1 MoHTa)Hasa nnacTuHa, U30rHyTb Kak
nokasaHo Ha oTo

1 LinpkynsumMoHHbIN Hacoc

2 XKryT npoBogOB LMPKYNSLUMOHHOIO Hacoca
3 KpOHLUTENH LIMPKYNSILMOHHOIO Hacoca

4 Bont M6x25, ranka

5 MoHTaxHas nnactnHa

1 bont M6x20, wanba, rarika, oTBepcTUHe.
2 NnacTtnHa

17.01.2011
MockBa

23

W

-

5 i



@ ® ®
MaTpy6ok A c nopotom Ha 180°, & 18 mm. \

B =670 mm
C =535
D=75wmMm

E = 1100 mm ® ® ®

X — ygansdemasd 4yacTtb ]
© ®

17.01.2011 24
MockBa



1 XKryT npoBOAOB LMPKYNALMOHHOIO Hacoca

17.01.2011 25
MockBa



1 KabenbHas cTspkka (2 wr)
2 XKryT npoBOAOB TONMBHOINO Hacoca

1 YepHoe AMCTaHLUMOHHOE KOMbLO

LLinaHr co wrtyuepa 3 cHAT Ans
AEMOHCTPALIMOHHbIX Lienen

1 NMatpy6ok ¢ ABuraTens Ha neyky canoHa
2 WtatHbI XOMYyT

17.01.2011
MockBa

26




1 LnaHr Ha neYky canoHa

1 WTyuep Bbixoda oxraxaatoLen XXUOKocTu
ronoBKku ABuraTens
2 WLTaTHBIN NPY>KUHHBIA XOMYT

17.01.2011 27
MockBa



BHUMAHUE!

BbiTekarowmin aHTudpms cobpaTb B cneumnanbHyo eMKOCTb.

LLnaHrn yctaHaBnueaTh 6e3 nepekpyymBaHus, U3noma v Hatsra.

O6ecneuntb HagexHoe 1 6e3onacHoe KpenrneHne BHOBb YCTaHaBNMBAEMbIX KOMMNOHEHTOB.
XOMyTbl Ha XXUOKOCTHBIX LWNaHrax 3aTtaHyTb ¢ MomeHToM 2,0+0,5 Hm.

‘_

|'D| @Lm%

1 WTaTHbIA NPY>XUHHbBIA XOMYT

Bce Heobo3HayeHHble XOoMyTbl & 25 MM

2 YepHoe ancTaHumMoHHoe KonbLo. Bce Heobo3HauyeHHble NpsiMble coegmHuTenbHble WTylepa 18x20.
Bce Heobo3HauveHHble yrnoBble coegnHuTenbHble Wwrylepa 18x18.

17.01.2011 28
MockBa



1 MoHTaxHas nnactmHa

1 LUMpKynsiLMOHHbLIA Hacoc

2 XKryT npoBoAoOB LUMPKYNSALUMOHHOIO Hacoca

3 KpenneHne unpKynaumMoHHOro Hacoca
4 Bont M6x25, ranka

5 MoHTaxHasa nnacTtuHa

90°

90°

1 MoHTaXHasa nnacTtuHa

2 bonTt M6x20, wanba 6onbLioro gnameTpa,
rarvika, LUTaTHoe OTBepCTME.

e E
4 i
‘ 'E

17.01.2011 29
MockBa




A =440 mm
B =535 mm
C=75mMm
D =910 mm

MaTtpy6ok E c nosopotom Ha 180°, @20 Mm

17.01.2011
MockBa

30



1 XKryT npoBOAOB LMPKYNSALMOHHOIO Hacoca

17.01.2011 31
MockBa



1 KabenbHas cTspkka (3 wr)
2 XKryT uMpKynsauMoHHOro Hacoca

1 KonbLo YepHoe, ANCTaHLMOHHOE

1 WraTtHbI naTpyboK C ABUraTens Ha neyky
canoHa

2 WTaTHBIN XOMYT

3 Pasbem npu Heo6xoanMMOCTU NepeHecTu

17.01.2011 32
MockBa



1 Wtyuep BbIxoaa oxnaxaatoLen XnakocTm
13 6noka gBuraTens
2 lLTaTHbIN XOMYT

1 MaTpy6ok Ha neyky canoHa
2 KabenbHas cTspkka

13. 3a6op Bo3ayxa Ans ropeHus

1 KabenbHasi CTshkka
2 lNnacTtuHa Kpennexus

17.01.2011 33
MockBa



14. 3aBepuwarowime paboTbl.

BHUMAHMUE!

MpoBepuTh eLle pa3 cobpaHHyto cxeMy B 06paTHOM nopsake.

MpoBepuTbL BCE COEANHEHUS, XOMYTbI U 3NIEKTPUYECKME NOOKIIOYEHUS.

3akpennTb HEMPUKPENEHHbIE LWNaHrM 1 TPy6onpoBoAbI.

Ncnonb3oBaTb aHTMPM3 PEKOMEHAOBAHHbIV K 3KCMyaTauum 3aBO40M U3rOTOBUTENEM.
O6paboTaTb aHTUKOPPO3UNHBLIM CPEACTBOM AeTann oTONUTENS, NOABEPKEHHbBIE KOPPO3UM.
( Tectyl 100K, Ne 111329)

- MogkntounTte knemmy AKB

- 3anntb aHTMGPU3, PEKOMEHLOBAHHbIN K 3KCNyaTauum 3aBogoM M3roToButenem

- HactpouTtb Tarimep

- HactpouTb KOHANLMOHEP NN KNUMaTPOHMK B COOTBETCTBUM C MHCTPYKUMEN NONb30BaTenNs.
- MpoBepuTb PYHKLNOHUPOBAHNE OTONUTENSA B COOTBETCTBMM C MHCTPYKLUMEN NONb3oBaTENS.
- 3anonHNUTbL rapaHTUNHbLINA TasnoH.

- O3HakoMUTb Briagenbua asToMobunsa ¢ npaBmMnaMy akcnnyaTaumm oTonuTens.

17.01.2011 34
MockBa



15. UHCcTpyKUMA nonb3oBaTens.

MoxanyncTa, BNOXWUTE 3Ty CTPaHUYKY B MHCTPYKLMIO NOSb30oBaTenNs.
MpumeyaHue.

Bpemsa paboTbl oTonuMTensa AOMKHO MPUMEPHO PaBHATLCS BPEMEHW NOE3OKN.
Hanpumep.

Ecnu BpeM4A noe3gkm B oamMH KoHel npuMepHoO paBHO 20 MUHYTaM, TO peKoMeHayemMmoe BpeMd pa6OTbI
oTonuTena AOJMKHO COCTaBlATb TakK XXKe He bonee 20 MUHYT.

Ecnn Ha Bawem aBTomMobune yctaHOBEH nepekntoyaTenb «3nma/flleTo», To OH OMKEH ObiTh BKITHOYEH
B COOTBETCTBMM C BpemeHem roga. B gaHHom cnyyae otonutenb OyaeT BKoYaTb BEHTUNSATOP
LUTATHOW CUCTEMbI OTOMNSIEHNA AN nNofady TENSIOro Bo3ayxa 3MMON U NPOBETPUBAHUSA NETOM.

MNpeaBapuTenbHblIe HACTPOMKM.
Mepep TeM Kak NOCTaBUT aBTOMOOWb HA CTOSIHKY.

1. YcTtaHoBUTb nogady Tennoro Bo3gyxa Ha
CTeKro

2. YcTaHoBUTL TemnepaTypy Ha MakCumMym

3. YcTaHoBUTL NepBYIO U BTOPYIO CKOPOCTb
BEHTUNATOpPA.

17.01.2011 35
MockBa



16. lLUa6noH TonnuBo3abopHMKa

100mm

1]

MaRstab 1:1

GréRe der Druckausgabe mit MaRlinien vergleichen.
Zulassige Toleranz maximal 2%.

Druckereinstellungen auf ,randlos” bzw. ,Rander mini-
mieren“ und 100% von der normalen GréRe!
100mm

o -

17.01.2011 36
MockBa



